МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКИЙ САД №2 «ДЕЛЬФИН»

Справка по итогам реализации проекта

«Образовательный терренкур на территории детского сада»
       В соответствии с годовым планом ДОУ, согласно Приказу № 92 от 20.04.2018г. были  организованы и проведены мероприятия в рамках реализации проекта «Образовательный терренкур на территории детского сада» с целью совершенствования развивающей предметно-пространственной среды территории ДОУ.
      Участие в реализации проекта приняли участие все группы, кроме группы № 5. Активное участие: группы № 2, 3, 9. Взаимодействие с родителями в воплощении творческих идей было организовано педагогами групп №1,2,3,4,9.10.

      На групповых участках № 2, 9, 4 создана экологическая экспозиция с названиями и описанием деревьев. Участок группы №9 имеет зонирование: «Птичья столовая», «Вредители деревьев», «Обитатели березовой рощи: белка, ёж», «Мини-огород», «Птичий дворик». Отмечена оригинальность идеи в оформлении маршрута: пеньки. 

      На участке группы №3 посажен огород, огородные растения все подписаны. Территорию участка украшают клумбы с цветами. Цветы необходимо подписать. Веранда использована для наглядно-познавательной информации для детей о растениях, правилах бережного отношения к природе. Как образовательный ресурс, веранды использованы так же группами № 8,10. Группа №8 пополнила образовательную среду прогулочного участка самодельными песочными часами. 

      Педагоги групп №6,7,9,3 решая задачу речевого развития воспитанников, подготовили выносной материал (для речевых игр, развития мелкой моторики). На групповых участках групп №3 и 7 оформлено развивающее пособие «Занимательные часики».

      Педагоги группы №1 совместно с родителями на асфальте нарисовали познавательную тропинку в виде кругов с домашними и дикими животными.
      Костылева О.Ю., Щелко Е.В., Панкова Н.И. нарисовали разметку на асфальте для организации и проведения мероприятий по соблюдению правил безопасного  дорожного движения. Ашихмина Т.Н. и Петухова Е.В. совместно с родителями воспитанников группы №4 оформили «Тропу здоровья». 
Выводы и рекомендации:

1.Старшему воспитателю Буратынской С.С.

1.1.  подготовить благодарности для педагогов по итогам реализации проекта (до 31.08.2018г.);

1.2. оформить фотоотчет для размещения на сайте ДОУ (до 10.09.2018г.).

2.  Воспитателям групп:

2.1. подготовить благодарности родителям воспитанников за помощь в реализации проекта «Образовательный терренкур на территории детского сада» и вручить на родительских собраниях (до 15.09.2918г.);

2.2. использовать в работе с детьми образовательный ресурс территории ДОУ через проведение тематических квестов, экскурсий, прогулок и т.д.

Справку составил                    старший воспитатель Буратынская С.С.
