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МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКИЙ САД №2 «ДЕЛЬФИН»
Отчёт

о проделанной работе в дистанционном режиме (апрель 2020г.)
старшего воспитателя Буратынской Светланы Сергеевны
Дистанционное взаимодействие с педагогами, администрацией детского сада осуществлялось с помощью электронной почты, WhatsApp, программы skype, телефонных звонков. С родителями воспитанников по вопросам прохождения ТПМПК (WhatsApp, консультации по телефону). Организованы и проведены следующие мероприятия:
· Специалистам и воспитателям в индивидуальном порядке даны рекомендации по организации дистанционной работы с семьями воспитанников.

· Онлайн-педсовет «Познавательно-исследовательская деятельность в условиях реализации ФГОС ДО» , 17.04.2020г. Подготовлен приказ об итогах педсовета и аналитическая справка.

· Онлайн-педчас по мероприятиям, посвященным 75-летию Победы в ВОв. 30.04.2020г. 

· Постоянное информирование о мероприятиях разного уровня (акциях, конкурсах, вебинарах и др.) и консультирование по возникающим вопросам.

· Разработано Положение о выставке «Парад военной техники». 

· Проведены индивидуальные консультации по аттестации (Гавриш О.Г.,  Панкова Н.И., Шмакова Г.Г., Палицкая Г.В.).

· Организована работа по предоставлению педагогами информации еженедельно по четвергам (активность и ответственность здесь проявили все группы, кроме 3 и 1), отчетов о проделанной работе в дистанционном режиме за апрель (Отчёты предоставлены всеми, и специалистами в том числе).
По поступающим официальным запросам:
· Подготовлен отчет по аттестации.

· Информация о мероприятиях, посвященных 75-летию Победы.

· Подготовлены документы для подачи на областные награды.

· Составлен социальный паспорт ДОУ по состоянию на 01.05.2020г.

· Подготовлены и отправлены пакеты документов для прохождения ТПМПК (на сегодняшний день 5 человек).

· Организовано участие специалистов, работающих с детьми с ОВЗ, в мониторинге, предложенным Институтом коррекционной педагогики. Прошли мониторинг 6 человек (Власенко М.А., Буратынская С.С., Хисамова Г.Е., Шмакова Г.Г., Кудимова С.А., Бакланова О.П.)

С целью реализации принципа открытости детского сада для общественности регулярно предоставлялась информация о мероприятиях по темам недели для размещения на сайте ДОУ. Подготовлен и отправлен материал для создания на сайте отдельной вкладки «75 лет Великой Победы» (Фотокалейдоскоп, Проект «Во имя Победы», памятка «Как рассказать детям о войне»). Информация на сайте, к сожалению, обновлялась несвоевременно.
Уровень самообразования повышала через участие в вебинарах, онлайн-марафонах. 
06.04.2020г. «Педагоги России: дистанционное обучение. Деловая программа для дошкольного образования».  (Сертификат)
11.04.2020 г. «Интерактивные технологии МЕРСИБО для проведения дистанционных развивающих занятий с детьми». (Сертификат)
Онлайн-марафон «Педагоги России»

04.05.2020г. «Каждый воспитатель и учитель - психолог» (Сертификат)

06.05.2020г. «Сказкотерапия» (Сертификат)

Участие в общественных мероприятиях:  весенний субботник; Флешмоб, посвященном Дню Победы, работа в качестве  дежурного администратора  по графику.
Вывод: Считаю, что запланированная работа в апреле, по возможности выполнена.  Приобретен навык взаимодействия в дистанционном формате. Не хватало, конечно же, живого общения, но мы это старались компенсировать формами онлайн-общения. Спасибо Нине Ивановне за техническую организацию общих мероприятий и сотрудничество.
