Аналитическая справка 

по результатам мониторинга оценки соответствия деятельности МАДОУ ЦРР №2 «Дельфин» требованиям ФГОС ДО
Во исполнение приказа МКУ «УО и МП» №151р «О проведении мониторинга оценки соответствия деятельности «пилотных» дошкольных организаций требованиям ФГОС ДО от 30.04.2015г. был издан приказ по МАДОУ ЦРР № 2 «Дельфин», заполнены карты оценки соответствия развивающей предметно-пространственной среды, психолого-педагогических условий реализации ООП ДО, кадровых условий требованиям ФГОС ДО. Заполнение карт осуществлялось в соответствии с предложенной шкалой оценивания: «да- 3 балла», «скорее да, чем нет – 2 балла», «скорее нет, чем да – 1 балл», «нет – 0 баллов» по каждому показателю.
В мониторинге приняли участие старший воспитатель, воспитатели групп, осуществляющие деятельность в «пилотном» режиме по введению ФГОС ДО.
По результатам заполненных карт отмечено, что преобладают ответы, оцененные в 2 балла - «скорее да, чем нет».
       Оценивая развивающую предметно-пространственную среду в соответствии с требованиями ФГОС ДО, отмечено, что среда, созданная в ДОУ, учитывает возрастные возможности детей (игрушки и оборудование подбираются в соответствии с возрастом, их набор изменяется перед переходом детей в следующую возрастную группу); создаёт возможность общения, совместной деятельности детей и взрослых; отражает тематику образовательных мероприятий в рамках освоения конкретного содержания образовательных областей (оформление тематических выставок детского творчества; тематических стендов, плакатов и др.); учитывает особенности развития и образовательные потребности детей с ОВЗ; элементы РППС имеют эстетический стиль для обеспечения комфортной и уютной обстановки для детей, соответствуют требованиям безопасности. Так же отмечено, что в основном среда обеспечивает игровую деятельность всех воспитанников; творческую активность в конструктивной, изобразительной, музыкальной деятельности; познавательную и исследовательскую активность воспитанников. Все помещения, где осуществляется образовательная деятельность, для детей доступны; игры, игрушки, пособия  - в свободном доступе . Среда является достаточно вариативной: имеются разнообразные материалы, игры, игрушки и оборудование, обеспечивающие свободный выбор детей; осуществляется периодическая сменяемость игрового материала. Чаще прибегают к  возможности вариативного использования элементов РППС для реализации нескольких образовательных областей и видов деятельности. Основные трудности при организации и построении  РППС вызывает реализация таких принципов, как трансформируемость (возможность оперативного изменения содержания предметно-пространственной среды в зависимости от образовательной ситуации ) и полифункциональность (возможность разнообразного использования ребенком различных составляющих предметной среды в соответствии со своим замыслом, сюжетом игры, в разных ситуациях). Отмечено, что среда  недостаточно стимулирует и отражает участие родителей в НОД.

       Оценка соответствия психолого- педагогических условий реализации ООП ДО показала, что педагоги ДОУ в работе с детьми стремятся пересмотреть подходы к организации совместной деятельности, общению. Максимально оценен такой показатель как доброжелательный настрой педагога по отношению к детям. Педагогами организуются все виды деятельности, соответствующие возрасту детей; создаются условия для развития самостоятельной, творческой игры ребёнка; поддерживается положительное, доброжелательное отношение детей друг к другу. Не всегда получается правильно осуществлять оценку деятельности воспитанников (в большинстве случаев не учитывается положение ребёнка в группе сверстников). Если однозначно отсутствуют физические наказания, угрозы, то повышенный тон голоса педагога, к сожалению, имеет место быть. При проведении непосредственно образовательной деятельности игре отводится особая роль, при выборе форм и методов учитываются интересы детей. Педагоги испытывают затруднения в использовании заданий, предполагающих  несколько вариантов выполнения и ответов, а так же в использовании форм работы с детьми, предусматривающих самостоятельный выбор ребёнком деятельности, материалов и участников. Поддержка детской активности, самостоятельности, инициативы осуществляется, но недостаточно.
     В ДОУ действует система информирования родителей (законных представителей) об образовательной программе, ходе её реализации. Основные формы информирования: родительские собрания, консультации, наглядно-текстовая информация, сайт ДОУ. Повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах образования детей, охраны и укрепления здоровья, развития их индивидуальных способностей осуществляется через разные формы взаимодействия: консультации, беседы, Дни открытых дверей и др. Отмечено, что родители (законные представители) активнее вовлекаются в детско-взрослые проекты, конкурсы, в организованную совместную деятельность с детьми. Увеличилось количество совместных партнерских дел по инициативе самих родителей. Недостаточное внимание уделяется формам работы с родителями воспитанников, предполагающих обсуждение вопросов, связанных с реализацией Программы. 

С согласия родителей исследуются особенности индивидуального развития отдельных детей, составляются индивидуальные образовательные маршруты. Педагоги стараются использовать полученные данные для индивидуализации образования.


Используются такие методы педагогической диагностики, как наблюдение, анализ продуктов детской деятельности, беседа.

Анализ НОД показал, что в целом педагоги стремятся осуществлять планирование деятельности с детьми в соответствии с ФГОС ДО.

В свою очередь, результаты заполненных карт наблюдения указывают и на ряд существующих проблем. Следует больше уделять внимания на умение педагогов формулировать цель НОД, разнообразие и целесообразность используемых средств, форм организации деятельности с детьми, внесение изменений в предметно-пространственную среду, подведение итогов.  
       Оценка соответствия кадровых условий реализации ООП дошкольного образования требованиям ФГОС ДО показала следующее:

Педагоги повышают квалификацию по вопросам реализации ФГОС ДО.  На сегодняшний день курсовая подготовка по вопросам реализации ФГОС ДО пройдена не всеми педагогами. Представители административно-управленческого персонала повысили квалификацию по вопросам реализации ФГОС ДО.

Педагоги и родители имеют возможность получить консультацию специалистов по вопросам образования и охраны здоровья детей. Вопросы создания психолого-педагогических условий реализации ООП дошкольного образования в соответствии с требованиями ФГОС ДО рассматриваются на МО, семинарах муниципального и областного уровня.
Ведётся информационная поддержка образовательной деятельности педагогических работников посредством организации консультаций, педчасов, педсоветов. В ДОУ разработан и реализуется план методической работы, обеспечивающий сопровождение процесса реализации Программы.

Должностной состав и количество работников, необходимых для реализации и обеспечения реализации Программы ДОУ, определяются её целями и задачами, а так же особенностями развития детей.
Вывод: итоги мониторинга показали, что в целом деятельность ДОУ осуществляется в соответствии с требованиями ФГОС ДО. В свою очередь, результаты заполненных карт указывают и на ряд существующих проблем.
Основные трудности при организации и построении РППС вызывает реализация таких принципов, как трансформируемость (возможность оперативного изменения содержания предметно-пространственной среды в зависимости от образовательной ситуации ) и полифункциональность (возможность разнообразного использования ребенком различных составляющих предметной среды в соответствии со своим замыслом, сюжетом игры, в разных ситуациях). Отмечено, что среда  недостаточно стимулирует и отражает участие родителей в НОД.
При оценке деятельности педагогами не всегда учитывается положение ребенка в группе сверстников.

Поддержка детской активности, самостоятельности, инициативы осуществляется, но недостаточно.

Педагоги испытывают затруднения в использовании заданий, предполагающих  несколько вариантов выполнения и ответов.

Не все педагоги прошли курсовую подготовку по введению ФГОС ДО.
